



В течение суток раскрыто особо тяжкое преступление.

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в течение суток по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

12.01.2009 родственники потерпевшего заявили о безвестном исчезновении родственника. В тот же день труп его был обнаружен в подполе дома по ул.Комсомольская в г.Сухой Лог.
13.01.2009 по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следственно-оперативной группой под руководством следователя отдела в ходе первоначальных следственных и оперативных действий был установлен круг общения потерпевшего, проверены на причастность к совершению преступления лица из числа его знакомых.

В результате целенаправленной работы следователей и сотрудников уголовного розыска в течение суток удалось получить информацию о совершении преступления неработающим жителем города, установлено его место нахождения.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ по подозрению в убийстве задержан 34-летний мужчина. При допросе подозреваемый признался, что в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртных напитков, нанес потерпевшему несколько ударов руками по голове и туловищу, после чего ножом нанес один удар в область грудной клетки. От полученного ножевого ранения последний скончался на месте. После чего, преступник с места происшествия скрылся. Задержанный характеризуется как лицо, злоупотребляющее спиртными напитками, на момент совершения преступления не работал, по месту регистрации не проживал.

15 Января 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748834>